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Удар по тіньовому ринку на 37 мільйонів: У
Харкові накрили потужний тютюновий цех та
мережу вейпів

У Харкові правоохоронці одночасно ліквідували два масштабних тіньових
тютюнових бізнеси. Йдеться про підпільний цех із виробництва сигарет та
мережу збуту нелегальних вейпів, які все частіше розповсюджуються серед дітей.
Під час більш ніж 50 обшуків слідчі вилучили продукцію на загальну суму понад 37
млн грн. Трьом особам оголосили підозру.

Про це повідомляє "Інформатор"

Деталі двох кримінальних проваджень розкрив генеральний прокурор Руслан
Кравченко у своєму телеграм-каналі. За його словами, перша схема - це справжня
підпільна тютюнова фабрика. Двоє місцевих жителів знайшли інструкції з
виробництва сигарет в інтернеті, закупили обладнання та почали випускати
продукцію під марками відомих брендів. Цехи працювали у дві зміни, без жодного
контролю якості, санітарних норм чи стандартів. Тютюн і компоненти невідомого
походження розсилали по всій Україні через поштові сервіси.

"Тіньовий тютюновий бізнес - це не лише мільйонні збитки бюджету. Це продукція
невідомого походження, яка безконтрольно потрапляє до людей і становить пряму
загрозу їхньому здоров’ю", - заявив Руслан Кравченко.

Під час обшуків у першій схемі вилучили понад 120 тисяч пачок сигарет, три
виробничі лінії, близько 1,2 млн сигаретних гільз, майже 400 кг тютюну,
поліграфію, комп’ютерну техніку та 26 тисяч доларів готівки. Загальна вартість
арештованого майна - близько 22 млн грн. За даними слідства, щомісячний
прибуток організаторів цього бізнесу сягав 12 млн грн.

Читайте по темі: На Київщині прикордонники виявили у багажнику авто "нелегала"

Другий кейс - це мережа продажу нелегальних електронних сигарет та рідин.
Харків’янин збував їх через торговельні точки, соціальні мережі та месенджери.
Під час обшуків вилучили близько 35 тисяч одиниць продукції на майже 15 млн
грн.

Під час обшуків вилучили чималу партію цигарок

Тіньовий ринок підакцизних товарів

За різними оцінками, щороку через тіньовий обіг підакцизних товарів державний
бюджет недоотримує від 26 до 30 млрд грн. Ця сума, за словами заступника
директора БЕБ Павла Буздигана, могла б піти на фінансування сектору безпеки та
оборони.

Підпільні виробники мають просту фінансову логіку: вони не сплачують акцизи та
податки, тому можуть продавати продукцію вдвічі дешевше за легальну.
Обладнання для виробництва сигарет доступне, а рецептури знаходяться у
відкритому доступі в мережі. Це дозволяє навіть без спеціальної освіти налагодити
промисловий випуск контрафакту.

Додамо, що навесні цього року БЕБ ліквідувало найбільшу в своїй історії підпільну
фабрику сигарет у Чернівцях. Вона виготовляла до 720 тисяч пачок на добу, а
щомісячний дохід її організаторів перевищував 1 млрд грн.

Як писав Інформаор, виробника сигарет із Дніпропетровщини позбавили ліцензії,
слідчі виявили мережу незаконних схем і виробництво контрафактної продукції на
десятки мільйонів гривень. Нагадаємо, що в Україні чинний антитютюновий закон
про е-сигарети, що передбачає суттєве посилення регулювання вейп-ринку.
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